


8)Calcule a pressfio necessaria, em kgf/em?, no ponto 1 da Figura a seguir, abaixo, para que o boc;;
opere com uma vazdo de 0,25 L/s de agua.

Dados:
D1=12mm
D2=4 mm

Perda de energia de 1 a 2 = desprezivel
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azdo de 1 L/s. (Despreze as perdas).
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4 - Calule 2 altura H da figura abaixo, para que o sifdo de 1 polegada fonega uma v

E = Eg
o 2 o
P 42 2 -—-'\) _\__\L&____{.Z
b*+z + <4 P
o S\ o




| ESCORAMENTE TREAIL \

(com )

Ey =Eg + '&f(i?o'l)




7) A 4gua flui na canalizagio de didmetro constante, do ponto 1 para o ponto 2, conforme mostra a
Figura 7. Sabendo-se que:

- Ponto 1: cota = 120 m; pressdo = 4 kgf/cm?

- Ponto 2: cota = 100 m; pressdo = 5 kgf/cm?

e Calcule a perda de carga ( hf — mca ) entre os pontos (1) e (2).
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bo + 120 = 50+ 400 + hY (1-?2)
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4y Um tubo de 300 mm esta ligado por meio de uma reducdo, a outro de 100 mm, como mostra a figura
abaixo. Os pontos 1 ¢ 2 acham-se 4 mesma altura, sendo a pressio em 1 de 2,1 Kgfiem? , Q=283 Lise
0,21 Kgf/ cm? perda de energia entre 1 e 2. Calcular a pressdo no ponto 2 para:

a) dgua

b) éleo (d = 0,80)

Pay Vet Oy = Fao VL Ear K& (179

"’Zi""'_\_/ii:: ?'2. _\.\/zQ' VA:_‘_;:%_Z
20) 2,? il Da

+Q—) szﬂ_@__

b)aﬂw
P4 +- V4 7/ Pa_ _\__\l&__‘_ 24‘&%(.&'?2_)

Qio0 6 + V& Vi? ?z r v2 1 oo T oot

800 2'2, }\ 29 200 . g
@oo | ——

4@




DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DE BIOSSISTEMAS — ESALQ/USP @
12 Prova de Hidraulica — LEB 472 — Prof. Sergio Duarte

Nome:

1)Uma tubulagio de 4 polegadas de didmetro estd disposta sobre uma superficie horizontal. Por essa
tubulagfio esti escoando uma vazdo de 10 L/s de dgua. Um mandmetro instalado perto do inicio da
tubulacfio acusa uma leitura de 6,0 kef/cm?; 3 barras mais a diante (cada barra tem 6 m) outro manometro
fornece uma leitura de Q‘Q_kgf/cmz. Estime a perda de carga que esta ocorrendo ao longo do tubo entre os
dois mandmetros e expresse-a em kgf/cm?, kgf/m? e mca.

@/’" Qr’ :
S

=)

Y

L

Ey= Ea 4+ %WF (i—?l)

Po 4 V42+3\:_‘t&.+ L4 +\Zg§+ 1.5 (4>2)
4 2 1\/} ﬁ/ Nv

T 2= S —

Heﬁ (J‘*"?Z) = (0 - DO0OM




